



SLOVAN MALÁ FATRA

HÁDZANÁRSKY KLUB ŽILINA

Vážení priatelia hádzanej,

požívame vás na **MINI OPEN HANDBALL U14, U12, U10 do Žiliny!**

Záštita: primátor mesta pán Mgr. Peter Fiabáne a predsedníčka ŽSK Ing. Erika Jurínová

Termín: 15.-16.8.2020

Predpokladaný začiatok turnaja je v sobotu o 9:00 hod a ukončenie v nedeľu o 13:00 hod.

Kategórie:

A chlapci narodení 2006 - 2007

B dievčatá narodené 2006 - 2007

C chlapci narodení 2008 - 2009

D dievčatá narodené 2008 – 2009

E mini chlapci 2010 – 2011

F mini dievčatá 2010 – 2011



Miesto: Žiactvo: Žilina – športové haly Rosinská cesta, V. Javorku, ZŠ Nám. mladosti 1

Minihádzaná: Osemročné gymnázium Varšavská

Doprava: DPMŽ - bezplatnej dopravy pre účastníkov turnaja s účastníckymi kartami.

Strava: Strava je zabezpečená na Strednej športovej škole - 3 EUR je stravná jednotka pre športovcov, teda obed 3 EUR a večera 3 EUR. Raňajky pre ubytovaných sú v cene 2 EUR. Počas turnaja bude zabezpečený pitný režim, ovocie, keksy, džúsy pre deti.

Ubytovanie: internáty Strednej športovej školy 8,50/osoba/noc - kapacita max 285 osôb

Balíčky:

S1 - 9 €/os. - (bez ubytovania), 2x obed plus občerstvenie počas turnaja

S2 - 12 €/os. - (bez ubytovania), 3x obed plus občerstvenie počas turnaja

S3 - 18 €/os. - (bez ubytovania), 3x obed, 2x večera, občerstvenie počas turnaja

UI1 - 39 €/os. - internát, 2x plná penzia, občerstvenie počas turnaja

UI2 - 22,50 €/ os. (1x ubytovanie, 1x raňajky, 2x obed, 1x večera + občerstvenie počas turnaja)

Ihriská: Turnaj sa hrá výhradne v športových halách s ihriskom o rozmeroch 40m x 20m. Minihádzaná sa hrá taktiež výhradne v telocvičniach.

Pravidlá:

Hrá sa podľa platných pravidiel IHF a súťažného poriadku SZH. V obrannej fáze hry je povolené používať priestorové obranné systémy alebo osobnú obranu všetkých hráčov.

TMK SZH a KM SZH zakazuje hrať počas turnaja kombinované obranné systémy 1+5, 2+4, 3+3 / t.j. zákaz osobného bránenia 1, 2,,5 hráčov, povolené je len osobné bránenie všetkých hráčov/.

Sankcie za nedodržanie nariadenia: progresívne trestanie realizačného tímu družstva, napomenutie, 2-minutové vylúčenie, červená karta – diskvalifikácia.

Lopty:

A - chlapci hrajú s loptami veľkosti 2, B - dievčatá, C - chlapci a D- dievčatá hrajú s loptami veľkosti č.1. Organizátor si vyhradzuje právo dodať k zápasom vlastné lopty dodané partnermi.

Minihádzaná sa hrá s gumenými loptami veľkosti č.0.

Hrací čas:

2 x 15 minút s prestávkou 2 minúty na výmenu strán.

Na každý zápas budú delegovaní dvaja rozhodcovia. Na zápas môže nastúpiť maximálne 16 hráčov z jedného družstva, ktorí musia byť uvedení v zápise. Na zápase musí byť prítomný minimálne jeden avšak maximálne štyria vedúci družstva, ktorí musia byť tiež uvedení v zápise. Počas turnaja sú povolené len priestorové obranné systémy alebo celoplošná osobná obrana.

Zápasy v minihádzanej sa budú hrať 1x15 min. Zápas bude rozhodovať jeden rozhodca. Na zápas môže nastúpiť maximálne 12 hráčov z jedného družstva.

Hrací systém:

Hrací systém bude zostavený podľa počtu prihlásených družstiev.

Súpiska:

Každé družstvo musí mať súpisku, ktorú odovzdá najneskôr v deň príchodu. Súpiska družstva obsahuje hráčov (-ky), ktorí podľa reglementu môžu hrať za konkrétne družstvo prihláseného klubu s dátumom narodenia. Na súpiske musia byť uvedení členovia realizačného tímu. Súpisku je možno vyplniť na mieste registrácie.

Odporúčame však poslať súpisku spolu s prihláškou na turnaj, pričom je možné uviesť, že sa jedná o predbežný menný zoznam účastníkov. Zjednodušíme tak proces ubytovania tímov a stravy.

Zdravotné zabezpečenie:

Organizátor upozorňuje, že každý účastník turnaja štartuje na vlastné nebezpečenstvo. V halách bude prítomná zdravotná služba pre prípad prvej pomoci a ošetrovanie drobných zranení. V prípade zranenia, ktoré si vyžiada ošetrovanie v nemocnici, si náklady na ošetrovanie alebo pobyt v nemocnici hradia účastníci sami. K ošetrovaniu v nemocnici je nutné mať u seba stále preukaz zdravotnej poisťovne alebo doklad o poistení v zahraničí.

Ceny:

Ocenenie najlepších družstiev

Organizátor odmeňuje cenami najúspešnejšie družstvá turnaja, družstvá umiestnené na prvých troch miestach v každej kategórii. Družstvá na prvom, druhom a treťom mieste dostanú medaile a pohár.

Ocenenie najlepších hráčov:

Na základe výkonov vo finálových zápasoch bude vybraný najlepší hráč (-ka), ktorí dostanú vecné ceny od partnerov turnaja.

Platby:

Dôležité termíny pre registráciu a platby

30.6.2020 - konečný termín pre podanie prihlášky

30.7.2020 - konečný termín pre zaplatenie poplatkov

Platby organizátorovi:

Všetky poplatky (t.j. vklad do turnaja, poplatky za ubytovanie a stravovanie) žiadame zaplatiť do 15.7.2020.

Potrebné údaje pre platbu zo Slovenskej republiky :

BANKA: Slovenská sporiteľňa, a.s.

SWIFT: GIBASKBX

Názov účtu: SLOVAN MALÁ FATRA – HÁDZANÁRSKY KLUB ŽILINA

Číslo účtu IBAN: SK93 0900 0000 0051 5691 1567

Variabilný symbol: získate po zaslaní prihlášky

Do poznámky uveďte MINI SOH U12 a názov klubu

Realizačný tím

SLOVAN MALÁ FATRA – HÁDZANÁRSKY KLUB ŽILINA, o.z.

 www.hadzanazilina.sk  Hádzaná Žilina  info@hadzanazilina.sk

